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 نمره سوالات )پاسخ نامه دارد( ردیف

 

 1 .صفحه

 پر کنید.با عبارت مناسب ی خالی را هاجا 1

 تعلق دارد. 7 ۀی .................... به پیمانهم نهشت ۀبه دست 57عدد  الف(

𝛾(𝐺)داشته باشیم، Pاز مرتبه ی  G( اگر در گراف ب =  برابر ................ است.(𝐺)∆ در این صورت   1

1 

 مثال نقض ارائه کنید. ،نادرستگزاره برای گزاره درست را اثبات کنید و  2

 میانگین پنج عدد طبیعی متوالی همان عدد وسطی است.الف( 

داریم: ، مخالف صفر 𝑎 , bعدد حقیقی دو برای هر ب( 
𝑎

𝑏
+

𝑏

𝑎
≥ 2 

1 

 در هر مورد عبارت صحیح را از داخل پرانتز انتخاب کنید. 3

 مسیر ( وجود داشته باشد.، یال  ) یک حداقل که بین هر دو راس آن گوییمالف( گرافی را همبند 

𝑞(𝐺)، مقدار راسی باشد nگراف  یک Gب( اگر  + 𝑞(𝐺̅) برابر(𝑛(𝑛 − 1)      ،   
𝑛(𝑛−1)

2
 ست.ا  (   

5/0 

α دو عدد گنگ و βو  α اگر 4 + β ثابت کنید  روش برهان خلف،به گاه د آنگویا باشα − β .گنگ است 

 

1 

 روش بازگشتی، ثابت کنید:، به   𝑦 و 𝑥دو عدد حقیقی به ازای هر  5

𝑥2 + 𝑦2 + 1 ≥ 𝑥𝑦 + 𝑥 + 𝑦                       

1 

𝑚 6بزرگترین مقسوم علیه مشترک  عدد صحیح باشد،  mدر صورتی که  6 + 𝑚 7 و  5 +  دست آورید.هرا ب 6

 

1 

 محاسبه کنید. 56را بر  𝑎  مانده تقسیم عدد، باقیباشد 7و  5به ترتیب  8و  7بر دو عدد    𝑎مانده تقسیم عدد اگر باقی 7

 

5/1 

𝑥 4 خطی  معادله سیالۀ 8 + 3 𝑦 =  حل کنید.هم نهشتی  را با تبدیل به معادلۀ19

 

5/1 

𝑎 3 اگر دو عدد 9 − 𝑎 4و  5 − 𝑎 9رقم یکان برابر داشته باشند، رقم یکان عدد  7 +  تعیین کنید.را  6

 

1 

 به صورت زیر مفروض است. Gگراف  10

 دست آورید.هالف( مرتبه و اندازه گراف را ب

 یید.را مشخص نما  δ(𝐺)ب(

  معرفی کنید. در گراف 6ب(یک دور به طول

 تعیین کنید.را  𝑁𝐺(𝑒)ت(
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 2 .صفحه

  گراف زیر را رسم کنید.مکمل  11

 

 

25/1 

 در گراف زیر  12

 .دست آوریدهعدد احاطه گری گراف را ب با ذکر دلیل الف(

-احاطهگر مینیمال معرفی کنید که ب( یک مجموعه احاطه

 نباشد.مینیمم گر 

 

 

 

 

 
 

 

 

2 

 بنویسید.مجموعه از آن را  -γ  و یککنید  را رسم 𝑃10گراف  13

 

5/1 

 منتظم وجود دارد؟ برای پاسخ خود دلیل ارائه کنید. -3سی أر 5آیا گراف  14

 

1 

 نباشند.که هیچ دو افسری کنار هم طوریبه  بایستند صف در یک می توانندافسر  4سرباز و  5 به چند طریق  15

 

1 

𝑥1 ۀمعادل 16 + 𝑥2 + ⋯ + 𝑥6 = 𝑥5که در آن  13 = 𝑥3 و  4 >  5/1 دارد.نامنفی چند جواب صحیح ،  3

جمع  موفق باشید. 

20 

 

 


